
デイサービス アンケート調査結果 Ｒ６年度 33 名

満足 17 満足 15

少し満足 1 少し満足 2

ふつう 13 ふつう 12
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良い 大変良いと思っています

ふつう 満足です

とても良いです。食事も大変良いです。 大変だと思います

とても気を使ってくださって、とてもうれしく思います。 いつもやさしくしていただいております

やさしいです。地元の方が心安くて大好きです。 とても親切です

こちらも上手に言わないのでどっこいどっこいだ

気遣いなどていねいで最高ですよ。

1.やすらぎの里を利用するにあたり、説明はわかりやすかったで

すか？

2.デイサービスでのご様子について、連絡帳や広報等で伝わって

いますか？

３.職員の接し方について、ご意見をどうぞ（言葉遣い、気遣いな

ど）
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満足 22 満足 23

少し満足 3 少し満足 4

ふつう 6 ふつう 4

少し不満 1 少し不満 1

不満 0 不満 0

不明 1 不明 1

満足 17 満足 21

少し満足 7 少し満足 2

ふつう 3 ふつう 8

少し不満 1 少し不満 1

不満 0 不満 0

不明 5 不明 1

4.ご本人様は楽しくサービスを利用されていますか？ ５.デイサービスを利用することが、ご本人の役に立っています

か？

6.デイサービスを利用することが、ご家族の役に立っています

か？

7.送迎の時間帯はどうですか？
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満足 19 満足 16

少し満足 2 少し満足 0

ふつう 4 ふつう 9

少し不満 0 少し不満 0

不満 0 不満 0

不明 8 不明 8

食べることに関しては申し分ない、それ以外の事は普通でどちらかというと良い

ここに来るのが習慣になっている特に意見はない

すべての件に深く感謝して居ります。今後ともよろしくお願い申し上げます。

朝来た時、職員さんの笑顔に迎えられ、とてもうれしく思います。これからもよろしくお願いします。

前と違って、今は送迎時降りてから支えてくれたりするので良くなった

大変お世話になりありがとうございます。今後共よろしくお願い致します。

お世話になりますよろしくお願い致します

10.その他ご意見がございましたら、ご記入お願い致します。

8.送迎職員の対応はどうですか？ 9.デイサービスへご意見や要望を言いやすい雰囲気ですか？
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